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Informácia o prijatých opatreniach na odstránenie nedostatkov 

 

 

V súlade s uznesením č. 691/2005 zo dňa 26.5.2005, ktoré ukladá riaditeľom organizácií 

informovať Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislava o opatreniach prijatých na 

odstránenie nedostatkov zistených kontrolou, predkladáme informáciu o záveroch kontroly 

útvaru mestského kontrolóra č. 8/2014 v príspevkovej organizácii Mestské lesy v Bratislave. 

 

Zamestnanci útvaru mestského kontrolóra vykonali v čase od 27.06.2014 do 30.09.2014 

s prerušením kontrolu dodržiavania všeobecne záväzných právnych a interných predpisov pri 

hospodárení s finančnými prostriedkami – komplexnú kontrolu a kontrola plnenia opatrení 

prijatých na odstránenie nedostatkov zistených následnou finančnou kontrolou vykonanou v roku 

2010. 

Riaditeľ Mestských lesov v Bratislave po prerokovaní správy o výsledku kontroly č. 

8/2014 prijal nasledovné opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a odstránenie príčin ich 

vzniku:  

 

1. Požiadať Hlavné mesto SR Bratislavu o zosúladenie predmetov činností v Zriaďovacej 

listine Mestských lesov v Bratislave v náväznosti s platnými predpismi.   

Prijaté opatrenie a plnenie: 
Dňa 17.12.2014 bola odoslaná žiadosť na Hlavné mesto SR Bratislavu o zosúladenie 

predmetov činností v Zriaďovacej listine Mestských lesov v Bratislave v náväznosti 

s platnými predpismi. 

Opatrenie bolo splnené. 

 

2. Pri verejnom obstarávaní služieb servisu výpočtovej techniky na rok 2015 osloviť aj 

dodávateľov služieb IT pre ostatné organizácie Hlavného mesta SR Bratislavy.  

Prijaté opatrenie a plnenie: 
Pri vykonaní verejného obstarávania na dodávanie služby - servis IT na rok 2015 boli 

oslovení aj dodávatelia služieb IT pre ostatné organizácie Hlavného mesta SR Bratislavy. 

Opatrenie bolo splnené. 

 

3. Na porade dňa 17.10.2014 boli prebrané nedostatky a zamestnanci boli poučení 

o dodržiavaní prijatých opatrení.  

Opatrenie bolo splnené. 

 

 

  

 


